[ToxroToBka Kk KOHTPOIBHOH paboTe 1o Teme «TeopemMa CHHYCOB M KOCHHYCOB, UX CIIEACTBUS.

1.
2.

Brrunciure cos120° —32sin*150° + 2¢c0s90°sin156° — 2tg135° .

Opnna cTopoHa TpeyrojibHUKa paBHa 1, a nBa ero yrma 30° m 135° Haiinure Bce 3Ha4eHHs, KOTOPbIE MOXET
MIPUHUMATH MIEPUMETP TPCYTOIBHUKA.

B tpeyronsauke ABC cropona AB=3, AC = x/ﬁ , BC=5. Haiinure cosB u mimny menuanst CM.

OcHoBaHNE PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTONBHUKA PaBHO 4\5 CM, a MenuaHa OOKOBOW CTOpOHBI — 5 cM. Haiinure
MIEPUMETP TPEYTOJIbHUKA.

[epumerp pomba — 2 M, a JUIMHBI €ro JUaroHajel oTHocaTes Kak 3:4. Haliante cymMmMy JUIMH quaroHasieid pomoa.
Juaronanb npsMOYTOJILHOW Tparelun paBHa ee O0KOBOI CTOpPOHE, BHICOTA Tpaleu — 2cM, OOKOBast CTOpoHa — 4.
Haiinure panuyc oKpy>KHOCTH ONMMCAHHOM OKOJIO TPEYTroJIbHIKA, 00pa30BaHHOTO AMArOHANBIO, PABHOM €if OOKOBOI
CTOPOHON U OCHOBaHUEM.

Touku A,B,C nensaT okpykHOCTb B oTHoIeHuu 8:12:16, cpenuss no niuHe cropoHa TpeyroiabHuka ABC pasaa 10.
Haiinure panuyc 3T0i OKpyKHOCTH.

Jlan paBHOOEIpEHHBIN TPEYrOJBHUK C OCHOBAHMEM a M OOKOBOI CTOpOHOI b. JlokaxkuTe, 9TO IICHTP BIIMCAHHOMN

OKPYKHOCTH JIEITUT OUCCEKTPUCY YIiIa P OCHOBAHUH B OTHOILICHUHT , CIUTAast OT BEPILIUHBIL.





